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プロポーザル参加申込書

１　参加申込み
　水道料金及び下水道使用料徴収等包括業務委託公募型プロポーザルへの参加を申し込みます。
　なお、公告に示す参加資格のすべてを満たすとともに、添付書類の内容は、事実と相異ないことを誓約します。

２　提出書類
　次の書類を提出いたします。
（１）業務実績一覧表（第２号様式）及び業務実績調査票（第３号様式）
（２）会社概要（パンフレット等及び本店所在地の法務局が公告日より３か月以内に発行した商業登記簿謄本）及び財務状況を示す書類 [ 直近２か年の決算貸借対照表、損益計算書及び注記（会計方針等）]
（３）連絡先等の担当部署が記載された書類
（４）実施要領第３項（10）の実績となる契約書の写し、又は証明できる書類
（５）登記上の本店所在地における法人市町村民税及び固定資産税に滞納がないことの納税証明書（公告日より３か月以内に発行されたもの）
（６）賠償保険の加入状況について確認できるもの（保険証書の写し等）
（７）プライバシーマーク登録書その他の情報セキュリティ関連認定が確認できる書類（写し）応募資格確認申請書提出日において有効期間内であること。
（８）委託業務共同企業体協定書（第４号様式、共同企業体で参加する場合）
（９）業務体制に関する企画及び技術提案（第５号様式）
（10）窓口業務に関する企画及び技術提案（第６号様式）
（11）検針・調定・収納業務に関する企画及び技術提案（第７号様式）
（12）滞納整理業務に関する企画及び技術提案（第８号様式）
（12）接続勧奨業務に関する企画及び技術提案（第９号様式）
（13）料金システム開発及び運用業務に関する企画及び技術提案（第10号様式）
（14）個人情報保護に関する企画及び技術提案（第11号様式）
（15）災害及び緊急時対策等、危機管理に関する企画及び技術提案（第12号様式）
（16）地域貢献（地元雇用等）に関する提案（第13号様式）
（17）その他の業務提案（第14号様式）
（18）提案価格書（業務受託見積書）（第15号様式）

３　連絡先等
（１）会　社　名： 
（２）住　　　所：
（３）担当者所属：
（４）担当者氏名：
（５）電話番号：
（６）ＦＡＸ番号：
（７）メールアドレス：
